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9] 9571 50.24 cm T, o] Y0 WA 52| DolE oA L.

AE) = (95F) +3.14+ 2
=50.24+3.14+ 2 = 8(cm)




Y371 113.04cmQl Po] YUt o
QU7

» E cm

[> HED 18cm

113.04 + 3.14 + 2 = 18(cm)
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O oA @, O A H & F5HA L.

95 [ Asoiaol
32.97 cm @)

(@) 18 cm
> cm
> cm
[> HE': 105cm
[> ®HE 56.52cm

@ = 32.97 = 3.14 = 10.5( cm)
© = 18 x 3.14 = 56.52( cm)




(1) 17 x 3.14 = 53.38(cm)
(2) 4x 2 x 3.14 = 25.12( cm)
53.38 + 25.12 = 78.5( cm)




A0l 1m ¢ ¢ ZeFo] =527t QFUTh o] 28 AE 5 v
=320, 2547 2240 A= 2 m Y7

@D 1m @ 5m ® 7.85m

®)15.7m ® 314m

=2HAE 5 U] 208w, 294 & Zo]9] 5 ui7F Hyth
wabA 1x3.14 x5 = 15.7(m) YUYtk




‘ 15.7x 2+ 3.14 = 10( cm)
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18.84cm

B

AF (4x3.14><§1>><2

=9042x2
= 18.84( cm)




10. A =0] 64cm AAA 87} 59 A Z Ao 7 gL o]
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> o= m

[> ®EHD 10.048m

64 x 3.14 x 5 = 1004.8( cm) = 10.048(m)




m¢l FHAE Ao 5024mS FHHH 2HA =

I

(2t uhF] 27 #A8]) = 50 x 3.14 = 157(cm)
(3]A%) = 5024 + 157 = 32( H)




12. H2E0] 6emd €9 Wole A5l 6cm?l 4] Holo H Hj
7k

= H

>
> ®EFD 4w
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~&B

(A 0] 6cmel Do Hol)
=6x6x3.14 =113.04(cm? )
(AE°] 6cm 1 Y] Hol)

= 3x3x3.14 = 28.26( cm?)
whabA] 113.04 + 28.26 = 4(Hl)




13. ohe 2gelA 99 ol 9 o] Y AAAFY Holo] @
Hl U7

\VARR 4
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Fro1s7H)

B

O] ¥t -5 10]241L S5HH,

(P9 Hol)=1x1x3.14 = 3.14( cm?)
A Qo] A2 mtE R YUY T
wrebA] FARE o] Hol=

2% 2 X % =2(cm?) Yyt

3.14 =2 = 1.57(80)
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40.56 m

~&B

= 4x3.14+ 28
— 12.56 + 28
= 40.56( m)

(589 =) = (50l 4m<
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(bl 2] Zo]) + (AE°] 16cm A
=8x4+ (16x3.14x%>

=32+ 25.12
= 57.12(cm)
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g @R o] Hhz]Fo] 20em?l ¥F 470E vhe 1At o] Fog
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f. 285.6cm

“40cm”
(Ed) = (BAAZ Y =) + (E5F)
= (40 x 4) 4 (40 x 3.14)
=160 + 125.6
= 285.6( cm)




18. Yol E7F314cm ¢l ¥ @ 25.12cm ¢ ¥ @7F 95U 9 @
ot 9 @9 Yol A= oA L.

™)

[ = cm

[> FEHl 28.26.cm?

B \
(¥ @9 HHAF2 dol)

=314+314+2=5(cm)

(¥ @9 W25 4o)

=25.12+3.14+2 = 4(cm)

(9 @t 4 @2 Holol 2

=5x5x3.14-4x4x3.14

— 78.5 — 50.24 = 28.26( cm?)




19. The-2 €l | o ezt =FYY o] =32 Wolrt 5768 cm?

d o, o] =] o] dolE oA L.

\VARR 4
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i

26.84 cm

[ Jx[ Jx3.14x Z = 37.68
[ Jx[ ]x2.355 = 37.68

[ Jx[ ]=37.68+2355
DXI:’: 16

D: 4cm

=i <4><2><3.14><§1)+4+4

X

= 18.84 4 8 = 26.84( cm)




20. o2 TyofA AR BEo] FEe} yol & oA L. (
S 27 23l)
~4cnr ~4cm-
> E:
> ®gh: 5712
HAF HEO| Bk WA 5ol 4eml Y] PFIY
8% 3.14 = 25.12(cm)
MG RE e Golt ok I7 3} 20| 7E2 Sem, A2 4em
9l ZAzHg o] Wolgiyeh.
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S4emr ~4cem- = ~--8cm---_
8 x 4 = 32(cm?)
(<} Holol 3t = 25.12 + 32 = 57.12




